



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
ANPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



Centrul de Resurse pentru
Inițiativa Etică și Solidare

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Modele de bună practică în domeniul incluziunii sociale

Timișoara, 28 martie 2011

COMUNICAT DE PRESĂ

COMERȚUL ECHITABIL (FAIR TRADE), SOLUȚIE PENTRU COMBATEREA SĂRĂCIEI ȘI EXCLUZIUNII SOCIALE

WORKSHOP, 30 MARTIE 2011, TIMIȘOARA

Asociația CRIES - Centrul de Resurse pentru Inițiative Etice și Solidare derulează proiectul „Modele de bună practică în domeniul incluziunii sociale”, proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.

Unul dintre domeniile de intervenție în cadrul proiectului vizează dezvoltarea comerțului echitabil și solidar în România, ca instrument de combatere a sărăciei și excluziunii sociale.

La eveniment vor participa actori reprezentativi din România și străinătate din domeniul comerțului echitabil, invitat special fiind Dl. Giorgio Dal Fiume, președinte al WFTO Europe (World Fair Trade Organization).

Principalele subiecte atinse în cadrul evenimentului:

dezvoltarea unei strategii de promovare în România a produselor fair-trade alături de produse local și produse provenite din domeniul economiei sociale;

dezvoltarea unei Platforme de promovarea a comerțului echitabil în România;

promovarea criteriilor Fair Trade în domeniul achizițiilor publice.

Pt. mai multe informații despre Fair Trade vizitați www.comert-echitabil-romania.ro.

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Marti, 29 martie, sediul CRIES, ora 10. Vă invităm la o întâlnire cu Dl. Giorgio Dal Fiume, președinte al WFTO Europe. Cu această ocazie va avea loc lansarea în România a Declarației Zilei Internaționale a Comerțului Echitabil.

Despre Giorgio Dal Fiume:

- Membru al Consiliului Director al **WFTO Europe** (Organizația Mondială a Comerțului Echitabil)
- Director al Comitetului de Monitorizare pentru Asia în cadrul **Consorzio Ctm altromercato** (<http://www.altromercato.it>), a 2-a organizație de Comerț Echitabil din lume ca mărime
- Experiență specifică în țări în curs de dezvoltare (Nicaragua, Uruguay, Palestina, India, Brazilia ș.a.)
- Coordonator programe de Master cu specializare în pedagogie interculturală, economie socială și cercetare la Universitatea din Bologna, Departamentul de Științe ale Educației
- Editor al publicației **Educazione Interculturale** (www.erickson.it)
- Manager de programe în Dezvoltarea de politici internaționale și Educația adulților
- Expert european în domeniul incluziunii sociale (dezvoltare durabilă și Comerț Echitabil) în cadrul proiectului **Modele de bună practică în domeniul incluziunii sociale**, implementat de CRIES la nivel național (2010-2013).

Sergiu Florean, responsabil marketing și comunicare
Asociația CRIES - Centrul de resurse pentru inițiative etice și solidare

Timișoara, Str. Bogdan Petriceicu Hașdeu nr. 11, 300016

tel. : 0356.422.403, 0356.422.405, 0771.233.729, Fax: 0356.422.403

e-mail: office@cries.ro, pagină web: www.cries.ro

PARTENERI:

